

寬恕與蒙福

冬日某天，七十二歲的獨居老人佛瑞德先生，在前往超市途中，被一輛小轎車撞斷了右腿。住院後，有個朋友對佛瑞德說：「你的傷勢那麼嚴重，加上年紀又大了，這下得向對方要求一筆賠償費才行。」但佛瑞德搖搖頭，「感謝上天，至少我還活著呀！撞傷了人，對方心理一定也不好受，而且我聽說對方的家境並不富裕，我看還是算了吧！」

在佛瑞德住院這段期間，一名三十多歲的婦人來到病房對他說：「老先生，對不起，我先生開車太不小心了，讓您受傷了……」婦人一臉愧疚道：「謝謝您不像我們追討醫藥費，我們家只靠我先打零工賺取微薄的收入，能做的實在不多，但知道您子女都不在身邊，因此，請讓我們來照顧您吧！」

此後每天，富人都會和先生輪流到醫院照顧佛瑞德，到了週末，他們還會將孩子帶到醫院，和佛瑞德一起聊天，病房中充滿歡樂笑語，隔壁床病人忍不住好奇問佛瑞德：「那天天來探望您的是您兒子還是女兒呢？看你們一家和樂融融真令人羨慕！」

佛瑞德笑著回答說：「我們原是素不相識的陌生人，沒想到一場車禍，卻讓我得倒貼心的家人，還有孫子呢！我真是幸運呀！」

要做到寬恕，有時並不容易，然而若能轉換思考，以正面態度來看待自己傷痕之處，也正是蒙福人生的關鍵。

並要以恩慈相待，存憐憫的心，彼此饒恕，正如神在基督裡饒恕了你們一樣。
聖經 以弗所書 4 章 32 節

同仁回應整理：

每一個人都會犯錯，知錯能改，善莫大焉，對於一些看似不太重要的過失，

您是否也常走靈裡小徑、自我寬恕、忽略那些自己不想面對的？「唯有當

我們內裡正視且努力去更正那些小過失時，神才會應允我們的禱告！」

我們都是軟弱，很做錯事，講錯話，可是耶穌依然一次又一次的饒恕我們，

赦免我們的罪，讓我們活在祂的恩典中。而我們也應該學習饒恕別人的過

錯。

一個懂得饒恕的人，是神所喜悅，也是一個蒙福的人。